11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2009 14:30:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.11.2009 14:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116727/answer/116728




YBaxaemnbii Anekceiil! HykHa KOHCy/IbTallisl TPaMOTHOTO JETCKOT0 YpOJIoTa U MOJIHOe
yponorudeckoe obciiefoBaHe Ha TPeAMeT BPOKIOEHHON MaTOJIOTUYU MOYEBBIBOASIINX IYTEH,
KOTOpas NOoffepKUBaeT Hanuyue NHPEKIMU MOYEeBHIX IyTell. KpoMe TOro, Haio BHIIOJTHUTE ITOCEB

MOYH Ha (JI0pPYy U KOPPEKTUPOBATh JIeYeHNe 110 pe3ysbTaTaM ImoceBa. [IYmato, Bamu Bpauu u caMu
3TO 3HAIOT. YOauMu.



